[ Ipsamoyeonvnbiu
napa’iieienuneo



NPAMOY20,16HOM napaiiejienuneoe.



NPAMOYCOJIbHUKO6




6 epamneu

[NepenHsas rpaHb




6

BEPXHSAS rpaHb

HwXHAa rpaHb




BbokoBas rpaHb
BbokoBasi rpaHb




e
.

[lpoTBONEXaLiue
rpaHu paBHbI !




peopamu




4 paenuvix




peoOpa
U3SMEPEHUSA

arviHa

BbICOTa



eepuituHamiu

/ /

/




KYb




HHC‘WZQ VKUUI NO USVHEHUIO

NPAMOYVCOIbHOCO nagzaﬂﬂeﬂenuneda

1.v3Meph UIMHY, IIUPUHY U BBICOTY MOAEIIY U
3aIUIIN UX.

2. Bpruucnu miomaab Kaxxaou rpadiy (HOMHHM, 4TO
IIPOTHUBOIIOJIOKHBIC TPAHU PABHEI).

3.BpIuncCiIM IUIOIIAAb BCEM IMIOBEPXHOCTH BaIIETO
[IPAMOYTOJIBHOTO NapalielIenunena mo

dhopmyiie



HHC‘WIQ VKUUI NO USVHEHUIO

NPAMOYV2OI6HOCO nagzaﬂﬂeﬂenuneba

1 .ITokaxute Ha MOJICIIM PaBHBIC PEOpA.

2.110 CKOIBKO PaBHBIX PEOEP UMEET IMapaJUICICIIUIIC ?

3.Kak onpeaenuts CcymMMy JJIMH BCEX pEdep?
CraemanTe BBIBOII.

4 Berauciiy JJIMHYy Bcex peoep mo popmyie



6 12 3
| panu:

SIOBEPXHOCTH = 2(aB +ac +Bc¢)

L=4a + 4B + 4c¢



